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A HAJDUVÁRMEGYEI, HAJDÚSZOBOSZLÓI KERÜLETI FÜGGETLENSÉGI és 48-as PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Előfizetési árak: Főszerhesztő: Dp. 3USTH JÁNOS
egész évre 8 kor., félévre 4 kor., negyedévre 2 kor. 

Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetések egyezség szerint közöltetnek. Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

Nyilttér soronként 40 fillér. BOR JÁNOS.

Megjelenik hetenként egyszer vasárnap reggel. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Függ. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi ét 
anyagi részét illető megkeresések küldendők. 

Kéziratok vissza nem adatnak.

Hullaszag.
Tehát megértük, hogy gyászos rava­

talon kiterítve fekszik Lukács kormányel­
nök ur ő nagyméltósága s vele együtt a 
munkapárti uralom erkölcsi rendszere. Há­
rom és félévi rettenetes erőfeszítés kellett 
ahhoz, hogy az elnyomott, a szerte ha­
lasztott, szétbomlasztott, fegyveres erővel 
kidobott, a csendőr és katonaszuronnyal 
szemben tétlenségre kárhoztatott független­
ségi és 48-as párt, egyesülve a szövetke­
zett ellenzék lelkes seregével teljes erköl­
csi diadalt arathasson a biró széke előtt 
Lukács Lászlón és pokoli hadán. Nem a 
képviselőházban, hanem a függetlenség 
bíróság tagjai előtt vallottak rá a nagy 
mogulra. A képviselőházban ők uralkodnak, 
de itt nem. A képviselőházban lehet ha­
zudni, erőszakoskodni, fenyegetőzni, de itt 
nem.

Itt kitűnik az igazság, de kitűnik a 
gazság is. Mint ahogy most is kitűnt min­
den oldalról. Ekkora szégyenfolt még nem 
esett kormányon, mint most zalatnai Lu­
kács Lászlón. Bebizonyosodtak olyan dol­
gok, melyeket a legvérmesebb ellenzéki 
politikusok nem mertek feltételezni, a mit 
ma már a balkáni államok szolidabb nem­
zeteinél sem tapasztalhatunk: egy egész 
kormányrendszer lett építve az összehará­
csolt pénzek bűnös fundamentomára. A ne­
kik adatott hatalom őrűletes kiaknázásá­
hoz temérdek törvénytelenség, ezer és 
ezer visszaélés volt szükséges az erőszak 
uralmának elpalástolásához. A bűnös utón 
szerzett pénzek varázs ereje kellett. Kide­
rült, hogy ez az egész kormányrendszer egy 
nagy közkereseti társaság, hol mindazok, 
akik arra igényt tarthatnak sápért dolgoznak. 
Ezeket a sápokat bankoktól, vállalatoktól, 
gyáraktól, magánosaktól, s az állam pén­
zéből szedték össze.

E percben még nem ismeretes előt­
tünk a bíróság ítélete, de meg vagyunk

győződve arról, hogy az eskü alatt tett sú­
lyos vallomások után Désy Zoltán nem 
ülhet tovább a vádlottak padján. Az a fér­
fiú, aki erre a kormányrendszerre halálos 
döfést mért és a magyar közélet tisztasá­
gát és erkölcsi szeplőtlenségét képviselte 
az erőszak hatalmával és gőgös felfuval- 
kodottságával szemben, ma tisztán mocsok- 
talanul áll legfőbb itélőbirája a nemzeti 
közvélemény előtt. Az a másik férfiú pe­
dig, ki cinikus megrögzöttséggel fumigálta 
az ellenzék komoly magatartását s kigu- 
nyolta a legszentebb nemzeti álláspont 
jogosultságát, mindén egyes lépésével be­
bizonyította, hogy méltatlan arra a magas 
polcra, melyre ravasz furfangga! bele tudta 
magát csenpészni. Ő ma már erkölcsi 
halott.

Hiába jelent mer önkéntesen mint 
életmentő a porondon gróf Tisza István, 
Lukácsot, a Lukács-Tisza bűnös, önző, 
erőszakos politikai rendszert megmenteni 
nem lehetett. Elseperte azt az igazság 
egyetlen lehellete.

Hullaszag lengedez a munkapárti 
berkekben, zalatnai Lukács László urat 
földelik nemsokára véglegesen, örökösen, 
hogy soha többé fel ne támadhasson.

Bel- és külpolitika.
A Désy-Lukács per volt a hét szen­

zációja mindvégig. Kinos, megdöbbentő ada­
tok kerültek ott nyilvánosságra a Lukács 
Tisza-féle párturalmi rendszer bűnössége 
mellett. Előkelő állású urak, főrendek, bank- 
igazgatók vallották, hogy a Lukács-rendszer 
állandóan zsebelte azokat a bankokat, 
melyekkel az állam szerződéses viszonyban 
volt. Nyilvánosságra jutott, hogy címek, 
rangok, kitüntetések adományozását pénzért 
eszközölték. Innen van az, hogy igazi ér­
demes egyének, elenyészően csekély szám­
számmal jutottak ilyenekhez az utóbbi idők­

ben, vagy egyáltalán nem is. A Lukács- 
Désy perben történt események lázas izga­
tottságban tartották egy hét óta az ország 
népét, most már el lehet mondani, hogy 
Lukács megbukott a szó teljes értelmében 
politikailag, erkölcsileg, egyénileg. Legjob­
ban bánthatja a dolog Tisza István grófot, 
akinek keserűen tapasztalni kellett, hogy 
minden titkos manipulációjuk nyilvánosságra 
került s most nincs menekvés. Aki bűnben 
született, bűnben vész el. A munkapárti 
uralom is igy fog járni a lezajlott szégyen­
letes események után: az erkölcsi halál 
martalékául dobatik ki.

A balkáni béke ügye lassan halad 
előre. Újabban Bulgária és Szerbia közt 
annyira kiélesedett a helyzet, hogy a bol­
gárok kénytelenek voltak nagyobb csapat­
testeket összpoiitositani a határon s pár 
esetben a görögök és szerbek ellen fegy­
veresen felépni. Nem lehetetlen, hogy 
egy újabb véres háború tör ki pár nap 
alatt. A koncon való marakodást egy nagy 
háború fogja befejezni, ha ugyan addig 
meg nem jön az eszök a balkáni uraknak.

Tagosítás a községekben.

Magyarország tizenötezer városa és 
községéből mintegy négy ezer község és 
városnak határa van eddig tagositva. 
Tizenegyezer községben és városban pedig 
úgy gazdálkodnak még ma is, hogy egyik 
kis földüktől a másikhoz szaladoznak# 
olyan szorgos dologidőben, a mikor a régi 
példaszó szerint, ha száz keze lenne a 
munkásembernek, az is kevés lenne. Hogy 
milyen kétségbeejtő állapotok vannak, csak 
egy két példát soroljunk föl: Mezőváron, 
Bereg megyében Gaál István gazdálkodó­
nak tiz dűlőben tizenhat darabban van 
a földje. A legnagyobb parcellája 154 négy­
szögöl. A legkisebb tiz négyszögöl. Karasz- 
nyán Tirbák Tamás gazdának két és fél
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Nádudvar^ Lajos úri- és nőidivatáru üzletében
folyton érkező újdonságok ruha és blúz selymekben, szövetek, delainok, grenadinok, batiztok és kartonokban, 
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árak mellett. Készpénz fizetésnél 5% engedmény.

hold birtoka 32 darabban van. Egyik földje 
a másiktól napjáróra. Már most képzeljük 
e! Tivbák gazdát, hogyan képes 32 helyre 
szaladozni, kapálni, kaszálni, a termést be­
hordani ? Megőrülni való állapot. De épen 
ilyen helyzete van Feibet Pál kisbirtokos­
nak. a ki Erdőd községben lakik Szatmár 
megyében. Negyvenkilenc holdja van, tehát 
elég szép darad egy tagban. Csakhogy 
nem egy tagban van, hanem tizenkét dűlő­
ben és ötvenkét darabban. A legnagyobb 
parcellája két hold. Van tizenkét négyszög- 
öles parcellája is.

Mindaddig minálunk kisbirtokon az 
okszerű gazdálkodás ki van zárva, amig a 
tagositási munkálatokat nagyobb erővel 
meg nem indítjuk. Az újabb törvény két­
ségkívül hozott e részben kedvezéseket, 
nem olyan bonyolult már a tagositási mun­
kálat kérvényezése, a közbirtokosság sza­
vazása, a birói szemle, értékelés és szét­
osztás, mint az előobi törvényben, de még 
ma is, jól lehet a tagositóknak, — sok 
kedvezményt nyújt az uj törvény — nem 
valami gyors tempóban folynak a munkák. 
A múlt esztendőben mindössze 74 község­
ben ment végbe a tagosítás. A múlttal 
szemben mindenesetre lényeges haladás ez 
is, mert hiszen a múltban alig egy-két ta­
gosítás történt, de mi az mikor tizenegy- 
ezer községben kellene a munkálatokat 
végrehajtani.

Most újabban ezeknek a birtokrende­
zési ügyeknek gyorsabb tempóban való 
véghezvitelét célozza a földmivelésügyi mi­
niszternek a közhatóságokhoz intézett leg­
újabb rendelete. Ebben a miniszter közli 
az érdekeltekkel, hogy a tagositási munká­
latok megindítására a jövőben nem kell 
ötszáz koronát birói letétbe helyezni. Nem 
keli abban az esetben, ha a megyebeli 
gazdasági egylet a közszükséget igazolja. 
Eddig a birói letét csupán arra kellett, 
hogy az amúgy is elfoglalt bíróságot önző 
magánérdekből fakadó kérvényekkel ne 
zaklassák és a tagosítás ügyében csak olyan 
helyről jöjjenek kérelmek, ahol a dolog 
megérett és a közbirtokosság többsége a 
tagosítást akarja. A gazdasági egyleteknek 
ilyen félmunkával megállniok nem lehet. 
Ellenkezőleg azt képzeljük, hogy a gazda­
sági egyletek a kérdés nagy horderejét 
felismerve, a legélénkebben fognak közre 
hatni abban, hogy a tagosítás abban a 
vármegyében gyors tempóban keresz<űl- 
vitessék.

A gazdasági egyleteknek hivatását

fogja képezni, hogy minél szélesebb kör­
ben ismertessék, terjesztessék azt a körül­
tekintő és világosan megirt könyvecskét, 
mely a tagosításról ennek minden részéről 
szól és melyet a földmivelésügyi kormány 
mindenkinek ingyen megküld. Ismertetnie 
kell a gazdasági egyletnek az 1908. évi 
VII. és XXXIX. törvénycikket. Különösen 
azt a részét, amely a gazdaközönségnek 
segítséget nyújt a tagositási költségek elő­
legezésével. Tudvalevő dolog, hogy a bir­
tokrendezésnek ez az elodázhatatlan kér­
dése éppen a legkisebb egzisztenciákat 
érdekli. És hogy éppen azért oly lassú 
e részben minden meginduló kezdés, mert 
a leggyámoltalanabb emberek tájékozatlan 
és erőtlen kezdéséről van a legtöbbször 
szó. Nemes szociális érdekű munkásság 
tere kínálkozik a gazdasági egyletek szá­
mára, ha erélyesen és a nép iránt való 
szeretettel veszik ezt a dolgot a kezükbe 
és felvilágosítják a népet, mily sok gazda­
sági munkát vesztegetnek el hiába s meny­
nyi időt rabolnak el a sürgős mezőgazdál­
kodás idején éppen azzal, hogy jóformán 
egész napjuk egyik parcellától a másikhoz 
való szaladgálásban telik el. Alig van 
szebb tere a gazdasági egyletek munkás­
ságának, mint e részben odahatni, hogy a 
dirib-darab birtokok tagesittassanak.

A birói letét megszüntetése minden­
esetre lényeges könnyítés. A hogy az uj 
törvény egyszerűsítette a bonyolult jogi 
formákat és a hogy a méltányosság alap­
jára helyezkedett a tagositási költségek 
előlegezésével, annak hét éves részletek­
ben való visszafizetésével, azt mindenesetre 
méltányolni kell — mert ez megszünteti 
az érdekelt közbirtokosságnak törekvését, 
hogy a maradi gazdálkodás senyvesztő 
szomorúságából ők is a haladás útjára tér­
hessenek. A földmivelésügyi miniszternek 
mostani intézkedése hihetőleg egy kiáltó 
mulasztás gyors megszüntetésére szolgál. 
De a dolog nem miniszteri rendeletén mú­
lik, hanem a kis emberek nagy baja iránt 
fogékony szivek indulatján. Ha a gazda­
sági egylet és a nép hivatott vezetőiben 
nem lesz meg az a lelkes vágy, hogy a 
népet az okszerű gazdálkodás bevezetésé­
vel a jólét sokat Ígérgetett korszakába 
levezessék, — akkor minden miniszteri 
rendelkezés csak irott malaszt. Okunk van 
hinni, hogy a gazdasági egyesületek ezt az 
csendes nem zajütő, de áldásos munkát a 
egész lakossággal fogják a jövőben végezni.

Papp Elek halála.
A nádudvari kerület volt képviselője, 

a függetlenségi eszmék nagy harcosa 
Papp Elek a Schwarcer-szanatóriumban 
a múlt szombaton két évi lassú haldoklás 
után elhunyt.

Temetése hétfőn délután folyt le a 
farkasréti temetőben a székesfőváros által 
felajánlott díszsírhelyen. A temetésről a 
függetlenségi és 48-as párt gondoskodott. 
A ravatalra az országos függetlenségi és 
48-as párt, Justh Gyula, a hajdúböször­
ményi függetlenségi párt, a nádudvari 
kerület függetlenségi pártja, a debreceni 
függetlenségi párt, Benedek János, Kádár 
Gusztáv és mások helyeztek koszorút. A 
temetésen megjelent a család részéről 
Kádár Gusztáv Máv. főfelügyelő és Kovács 
Ernő dr; ott voltak továbbá Justh Gyula, 
gróf Batthyány Pál, Justh János, Ráth 
Endre, Ábrahám Dezső, Barcsay Andor, 
Benedek János orsz. képviselők; György 
Endre nyug. miniszter, a nádudvari kerü­
let függetlenségi és 48-as pártjának kül­
döttsége, Boldizsár Zsigmond pártelnök, 
Papp Sándor főjegyző, a debreceni füget- 
lenségi és 48-as párt küldöttsége Bakonyi 
Samu országgyűlési képviselő vezetésével, 
a hajdúböszörményi függetlenségi és 48-as 
párt küldöttsége, Karcag város nevében 
dr. Szentesi Tóth Kálmán polgármester, 
a karcagi ref. egyház nevében dr. Dobay 
László fögondnok, Hajdú Béni gondnok és 
Bihary Mihály. A küldöttségek vezetői 
gyönyörű koszorút tettek a ravatalra. 
Haypál Benő ref. lelkész mondott meg­
ható imát. A sírnál az országos függet­
lenségi és 48-as párt nevében Benedek 
János orsz. képviselő a következő beszédet 
mondotta:

— Délibábos kunsági pusztákon 
csüggetegen bólogatják fejeiket a vad­
virágok ; megszólalnak a gyöngyvirágok 
csengetyüi, búcsúztatót harangoznak a 
tulipánok, vadliliomok ; megkondul a gulya 
kolompja, mintha lélekharang volna; 
mintha átzokogna a puszták fölött mesz- 
szünen zugó Rákóczi harangjának elhaló 
siráma: elszállt egy darab lélek az alföldi 
puszták világából, meghalt Papp Elekl 
Utolsót dobbant a nemes szív, melynek 
minden csepp vére magyar volt, a magyar 
népért, á magyar ügyért, a magyar nem­
zet szabadságáért, boldogságáért lüktetett. 
Elnémult az aranyszáj, melynél természe-
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földterület sarkait kézi kaszával levágni.
FIGYELMÉBE!
sebben, ötletesebben, jobb izüen egy ember­
fia se tudta tolmácsolni a magyar nép 
szivedobbanását, lelkevágyódását. És 
kiapadt a lelki gazdagságoknak az a 
kincses bányája, melyben aranynál tün- 
döklőbb volt az igaz hazaszeretet, gyémánt­
nál tisztább volt a férfiúi nemes jellem, 
acélnál keményebb volt a hajthatatlan 
kuruc-nyakaság s drága gyöngynél becse­
sebb volt a csillogó humor derűje. A ma­
gyar föld és a magyar nép szeretetétől 
áthatott igazi magyar népképviselőt hogyne 
gyászolná az édes anyaföld, melynek oly 
hű, igaz fia volt. És megilletődött szívvel 
álljuk körül ravatalodat mi is, szeretett 
öreg bajtársunk ! Gyászba borítottál ben­
nünket már akkor, midőn elaggott 
kezeidből kiragadta a súlyos beteg­
ség a 48-as lobogót; s most, hogy 
végképp kell válnunk tőled: bajtársi 
búbánattal elevenítjük fel mindazokat a fe­
lejthetetlen órákat, éveket, és évtizedeket, 
miket velünk töltöttél. Felejthetetlenül be­
vésted te magadat nemcsak a mi lel­
kűnkbe, hanem az egész magyar nép sze­
rető leikébe. Csak pár esztendeje, hogy 
ezüst buzakalászokból font koszorúval ün­
nepeltük képviselőséged negyedszázados 
évfordulóját és ünnepeltük veled együtt 
annak a becsületes jó népnek állhatatos 
hűségét: akit az megszeret, meg van 
az szeretve. És ez a szeretet kisér téged 
a síron túl is, kedves öreg bajtársunk. Év­
tizedeken át fogják még emlegetni Papp 
Elek nevét, ősmagyar eszmejárását, talpra­
esett mondásait, aranyos humorát, kifogy­
hatatlan vendégszeretetét, kiapadhatatlan 
igaz magyar jókedvét I Mi pedig szivünkbe 
zárjuk és példaként állítjuk magunk elé a 
férfit, aki megtört, de meg nem hajolt, ki­
nek jelszava volt: Koldusbot és független­
ség s inkább választotta az előbbit, sem­
hogy elveit jóleső falatért áruba adta volna. 
Isten veled, hű, öreg bajtársunk!

Ezután a nádudvari választókerület 
részéről Boldizsár Zsigmond pártelnök bú­
csúzott a következő beszéddel:

— Eljöttünk a választókerületedből, 
amely kerületnek 27 éven át voltál or­
szággyűlési képviselője, amely idő alat* 
megtanultunk tisztelni, szeretni és becsülni, 
hogy lerójuk hálánkat drága hamvaidnál e 
gyászos alkalommal.

Eljöttünk, hogy bizonyságot tegyünk 
arról, hogy a te nemes életed a munkában 
a küzdelemben lobogott el.

És ez a sok nehéz küzdés, önfelál­
dozás és hűség, mely a te nemes életedet 
jelöli, nem a saját magad hasznáért, boldo­
gulásáért történt.

Küzdöttél munkálkodtál, elsősorban a 
te becézett gyermekedért a nádudvari vá­

lasztókerületért.
Küzdöttél, munkálkodtál a közért, a 

nép jóllétéért, boldogulásáért. Küzdúttél, 
munkálkodtál hogy a haza legyen szabad, 
hatalmas és boldog.

Ezen nagy és szent munkában emész­
tetted fel életerődet, nem rezzenve vissza 
a veszélytől, nem lankadva a munkában, 
nem gondolva arra, hogy a vetés után kö­
vetkezik-e aratás, hogy nemes munkádnak 
gyümölcsét élvezheted-e, csakhogy ez a 
jó magyar nép, amelyet te annyira szeret­
tél, legyen hatalmas, gazdag és boldog !

S a sok küzdés, önfeláldozás, hűség 
és szeretetnek mi lett a jutalma !

Egy kicsiny zug, ama sótét, komor 
falak között, ahol tengetted életed utolsó 
napjait elhagyatva, a sok jó baráttól, elha­
gyatva azoktól akikkel annyi jót tettél; 
a kik jóságodnak nemes szivednek annyi 
áldásaiban részesültek

Fájóbb volt ez a tudat annál, mintha 
láttunk volna kidőlni az élők sorából, di­
csőséged tetőpontján.

És most vége a küzdésnek, vége a 
szenvedésnek! De nem haltál meg örökre. 
Csak e romlandó test tétetik a sírba, jó 
emléked élni fog közöttünk örökre.

A nádudvari kerületben a szabadság 
napján minden esztendőben megdicsőülve 
támad fel szellemed, a hálás kegyelet 
gyújt fáklyát sírod felett s a „Papp Elek 
alapítvány“ emlékeztetni fogja gyermekein­
ket arra ; hogy aki életét hazájának, nem­
zetének szentelte az nem hal meg s bár 
eltávozik közülünk mégis velünk marad, 
munkájának gyümölcse: a nemzeté!

És most imádott hazám földje, fogadd 
kebeledben a drága hamvakat: a mi kin­
csünket! Papp Elek, Isten veled!

E beszédek elhangzása után átad­
ták Papp Eleket az anyaföld nyugalmának.

— A református templomban ma
délelőtt Bányay Lajos főiskolai szenior, 
délután pedig Tóth János esküdtfelügyelő 
prédikál.

— Esküvő. Domokos Jenő kir. járás- 
birósági jegyző, 39-dik gyalogezredbeli 
cs. és kir. tartalékos hadnagy tegnap tar­
totta esküvőjét Fazekas Margit urleánynyal, 
Fazekas Sándor kir. járásbirósági telek- 
könyvezető kedves és bájos leányával. A 
fiatal párt egyházilag Bernjén Ferenc lelkész 
áldotta meg.

— Rácz Gábor bankigazgató 8 nap 
óta a nagyváradi Félix fürdőben tartózko­
dik, honnan a mai nap folyamán érkezik 
vissza.

— Molnár Béla ref. vallástanár, aki 
a Szoboszlón megüresedő egyik lelkész! 
állást elnyerni óhajtja, hogy az egyházi 
törvények rendelkezéseinek eleget tegyen, 
az egyházi felsőbbhatóság által Paszabra 
(Szabolcsmegye) helyeztetett, hol mint 
helyettes lelkész fog működni. Molnár 
kedden távozik Szoboszlóról.

— Papp Elek halála. Papp Elek 
volt függetlenségi képviselő haláláról a 
következő gyászjelentést vettük: „Az or­
szággyűlési függetlenségi és 48-as párt 
bajtársi mély megilletődéssel jelenti, hogy 
Papp Elek a nádudvari választókerületnek 
majdnem háromévtizeden át volt ország- 
gyűlési képviselője 76 éves korában, hosz- 
szu szenvedés után meghalt. Temetése 
folyó hó 26-án d. u. 4 órakor megy végbe 
a farkasréti temető halottasházából. Testü­
letileg kisérjük őt örök nyugalmára, a 
székesfőváros áltat felajánl! diszsirhelyre. 
Törhetlen jellemű elvszilárd öreg bajtár­
sunk emlékét hálás kegyelettel őrizzük !“

— Tanárválasztás. A debreceni ref. 
tanítóképzőben van egy tanári állás, mely­
nek fentartását a hajduvárosok ref. egy­
házai adták össze annak idején. Most ez 
állás üresedésbe jővén, a hajduvárosi ref. 
egyházak képviselőit is behívták a tanár- 
választásra. Szoboszlóról Bélteky Lajos lel­
kész és dr. Fekete László főgondnok vettek 
abban részt 3. szótöbbséggel megválasztot­
ták dr. Veres Ignác bihardiószegi ref. lelkészt.

— A városi dalegylet működőkara 
tegnap este Bélteky Lajos lelkész, dalegyleti 
elnök tiszteletére szükebbkörü bucsuvacsorát 
rendezett, melyen 40-en jelentek meg. A 
működőkar nevében Bernjén Ferenc alelnök 
intézett remek búcsúbeszédet Béltekyhez, 
aki szívből jövő szavakkal válaszolt. A dal­
egylet tagjai lelkesen ünnepelték Béltekyt 
és sokáig együtt maradtak.

— Tanulmányi kirándulás. A hely­
beli áll. polg. fiúiskola 100 tanulója etédi 
Kelemen János tanár vezetése alatt tegnap 
tanulmányi kirándulást tett a Halápra, 
majd Bebrecenben, honnan az esti vonattal 
érkeztek haza.

— A róm. kath. iskolások majálisa
a város erdejében junius hó 10-én keddi 
napon fog megtartatni. Mint más években, 
úgy most is a tanügy barátai és pártfogói 
külön fognak a kirándulásra meghivatni. 
A katholikus tantestület a legszebb siker 
reményényével fáradozik az erdei ünnep 
előkészítésén.



„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG“

_ Az önkéntes tuzoltóegylet ma
délutáni város erdei népmulatsága iránt 
nagy érdeklődés nyilvánul. A tüzoltóegylet 
este az erdőben 140 terítékes társasvacsorát 
is rendez, melyre ma délutánig jelentkezések 
elfogadtatnak.

— Az alsószabolcs- hajdú vidéki ref. 
egyházmegye tanítóegyesülete június 27-en 
Debrecenben a megyeház dísztermében köz­
gyűlést tart. A közgyűlést Baán Géza elnök 
fogja vezetni.

— A ref. elemi népiskola majálisa
május 27-én zajlott le a város erdejében. 
A majálisnak kellemes jó idő kedvezett s 
1600 gyermek vett azon 26 tanító veze­
tése alatt részt. Délután 4 órakor békenappal 
kapcsolatosan voltak szavalatok, hazafias 
dalok és énekek, melyeket a nagyszámú 
szülők és az iskolai hatóság jelenlevő tag­
jai tetszéssel fogadtak. Este az ifjúság fénye­
sen sikerült táncmulatságot rendezett s az 
éjféli órákig járta a ropogós táncokat. A 
táncmulatságon igen előkelő, díszes és 
nagyszámú közönség jelent meg, a mi azt 
bizonyítja, hogy a táncrendezőség sikerrel 
végezte feladatát.

— Hajdúszoboszló r. t. város kép­
viselőtestülete iunius 1-én vasárnap d. e. 
10 órnlrcr s folytatólagosan a következő

Závory Béla alelnök, Fehér Gábor, Domide 
Antal, Kovács Kálmán és Gajzer János kar­
nagy. Különösen tomboló tetszést váltottak 
ki a társaságból Závory Béla humoros fel­
köszöntői, melyekben lelke nemes derűjét 
ragyogtatva, többi közt bizonyította, hogy 
az a tonna sör, mellyel a vacsora előtt a 
daltestvéreket meglepte, csak egy kis fájda- 
lomdij akart lenni, amiért e hó 4-én tartott 
feloh ásását oly példás béketűréssel végig­
hallgatták. Mégis jegyezték ott mindjárt me- 
legiben, hogy ezen aposztrofált felolvasás, 
ha okozott is nekünk fájdalmat, az csak ol­
dalfájás lehetett — a folytonos hangos de­
rültségtől; No de az orvossága is pompás
volt, — b; is vették utolsó csöppig,-------
rendelet szerint. A társaság vidám hangulat­
ban éjfél után kezdett oszlani.

— A nádudvari választókerület 
függetlenségi és 48-as pártja junius 1-én 
délután 3 órakor Kábán gyűlést tart, mely 
alkalomal Boldizsár Zsigmond pártelnök 
beszámol a Papp Elek temetéséről s ebből 
kifolyólag indítványt terjeszt elő.

— Emésztési zavarok csecsemők­
nél, hasmenés, hányszékelés, bélhurut, stb. 
mindig csak helytelen táplálás következ­
ményei és e rettegett betegségek már 
sok gondot és bánatot szereztek az aggódó 
szülőknek. — Ha azt akarja, hogy gyer-

napokon mindenkor délelőtt 9 órától 12 
óráig és délután 3 órától 6 óráig a város­
háza nagytermében rendkívüli közgyűlést 
tart. Tárgy: A város szervezési és ügyke­
zelési szabályrendeletének tárgyalása.

— Az Iparos Dalkör f. hó 25-én 
vasárnap szépen sikerült szükebbkörfi tár­
sasvacsorát rendezett, az ipartestűlet helyi­
ségében, amelyre a dalkör pártoló és mű­
ködő tagjai voltak hivatalosak. A meghívot­
tak nagyszámban jöttek össze. A virágzó 
Dalkör eredményes működésére, annak to­
vábbi sikereire s a műpártoló társadalomra 
emeltek poharat Kalocsay Gusztáv elnök,

meke egy igazán jóizü és könnyen emészt­
hető táplálék mellett szépen fejlődjék, 
úgy adjon kedvencének Nestlé-féle gyer­
meklisztet. — Próbadobozokat teljesen 
díjtalanul küld a Henri Nestlé cég, Wien 
I. Biberstrasse 57.

— Dr. Katona Mihály sárospataki 
homeopata orvos junius hó 6-án egész 
nap és junius 7-én déli 11 óráig ismét 
megtartja rendelő óráit Debrecenben, Da­
rabos-utca 55 h. sz. alatt, ahol különösen 
a gyomor és tüdőbajosok szokták felke­
resni a sikeres gyógyításairól ismert hír­
neves orvost és emberbarátot.

— Az egyházlátogatás e héten hét­
főn és kedden fog ref. egyházunkban meg­
történni, melyet Szabó Lajos esperes, Veress 
Géza és Mészáros Lajos egyházmegyei 
tanácsbirák közreműködésével végez. Kedden 
délután 4 órakor rendkívüli presbiteri gyű­
lés tartatik, hol esperes ur — szokás 
szerint előadja majd észrevételeit az egy­
ház és iskola ügyeinek megvizsgálása köz­
ben tapasztaltakról. Minthogy azon nap a 
szatmáriak meghívása jogerőssé válik, Bél- 
teky Lajos lelkész bejelenti majd lemondását, 
hogy az állás betöltése mielőbb megtör­
ténhessék. — E gyűlésen záratik be az 
egyházi választók névjegyzéke, azonban 
akik múlt évi tartozásukat junius 20 ig 
befizetik, kérhetik még a törvény értel­
mében — az esperesi hivataltól, hogy a 
névjegyzékbe utólag vétessenek fel.

1913. junius 1.

oncz
fest és vegyileg tisztit

mindennemű ruhát, csipke és szövet 
függönyöket stb. kifogástalanul. Haris­
nyák, kötők, batizt és mosó grenadin 
ruhák felelősség mellett mosható színre 

festetnek.

Byár és főüzlet Debrecen, Arany üános-u. 10 
Fióhüzleteh: Batthányi-u. I és Csapód. 17.
Képviselettel Hajdúszoboszló 

és vidéke részére:

Bállá Ferenc ur
\ van megbízva.

A jó tanács 
olcsó!

Vásároljon csakis jó mosószereket, 
mert csakis ezek olcsók a haszná­
latban, mivel kiadósak és a ruhát 
kímélik. Kérjük, hogy a bevásárlás­
nál figyeljen a „SCHICHT“ névre 
és a SZARVAS védjegyre, mert 
ezek védik meg ruhaneműjét cse- 
kélyértékü mosószerek által okozott 
rongálástól. Ezen védjegyek szava­

tolnak a tökéletes tisztaságért!

A ruha beáztatására a legjobb szer 
az „ASSZONYD1CSÉRET“ 

mosópor.

L.-J '.If

A rossz 
tanács drága!
Ne kövesse azon rossz tanácsokat, 
melyek Önt „OLCSÓ“ s külsőleg a 
SCH1CHT-„SZARVAS MOSÓSZAP­
PANHOZ hasonló mosószerek vásár­
lására akarják bírni. Az olcsó mosó­
szerek a legdrágábbak és mindenkit 
óvnunk kell ilyenek használatától, 
mert ezek a legtöbb esetben tisztát- 
talanok, inkább a ruhát és a kezeket 
támadják meg, mint a szennyet és a 
ruhának kellemetlen szagot adnak.

A ruha beáztatására a legjobb szer 
az „ASSZONYDICSÉRET“ 

mosópor.



— A Gazdasági Bank Hajduszo-j 

boszlón részvénytársaság elfogad beté-1 
teket a legnagyobb kamatozási 
mellett, a kamat a betét napjától a ki-' 
vét napjáig számittatik. Kö'csönöket fo­
lyósítunk a felekre nézve, a mostani viszo­
nyokhoz képest, a legelőnyösebb feltételek 
mellett. A szállítási idényre, valamint min­
den alkalommal kölcsön zsákok 
kaphatók méltányos hetidijért.

Az igazgatóság

1913. junius 1.

Saját érdekében!
Mielőtt férfi és 
gyermekruha szük- 
: ségletét beszerzi,:
x ne mulassza el megnézni x

Szabó Miklós
kész férfi-, fiú- és gyermek­

ruha nagyáruházát
DEBRECEN, Piac-U. 19. 

(Az Alföldi Takaréhpénzt. szemben)
ahol a legújabb és legfinomabb 
angol felöltők, öltönyök, fiú- és 
gyermekruhák, nadrág különleges­
ségek stb. állandóan óriási Vá­
lasztékban vannak raktáron. A 
legolcsóbb szabott árak minden 
darabon láthatók. Tessék árurak­
táram óriási nagyságáról meg- 

győződni!!
Külön angol uri- 
s z a b ó s á. g nagy vá­
lasztékú szööetraktárral.

Telefon 10—64.
A címre bérem ügyelni Piac.-u. 19 sz.

(Fiók üzleten nincsen.)(Fiók üzleten nincsen.)

— ÉRTESÍTÉS. Szives tudomására 
hozom a mélyentisztelt urihölgy közönség-1 
nek, hogy DEBRECENBEN, Szentanna- 
utca 32. sz. a. szabászat! és varró-iskolát 
nyitottam, ahol rövid idő alatt teljes kikép­
zést nyerhetnek, úgy a francia, mint an­
golruha szabászatból és varrásból. Szabá­
szatot a berlini akadémiai módszer szerint 
tanítom. Tekintettel a vidékiek kényelmére 
benn lakást is elfogadok. Felvilágosítással 
szívesen szolgálok. A n. é. közönség 
nagyrabecsűlt pártfogását kérve, vagyok 
mély tisztelettel: GOLDSTEIN PIROSKA
iskola-igazgatónő.

TELEFON

„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG"

IRODALOM.
— i

Az Uj Idők magas irodalmi színvo­
nala tartalommal jelent meg Herczeg Fe­
renc lapjának, az Uj Időknek múlt heti 
száma. A lap élén Farkas Pál ,,Egy köror-. 
vos feljegyzései“ című regényének eleven 
tollával megírt folytatását találjuk. Színi 
Gyula elbeszélést irt ,.A mübarát“ címmel, 
az ,,Idegen irók“ rovata pedig az olaszok 
kitűnő írójának Roberró Braccónak ötletes 
novel’áját közli. Ada-Kaleről Lakatos László 
irt érdekes cikket, amelyet festői lényképek 
tarkítanak. Vojnich Oszkár cikkben és ké- 
pekb. n emlékezik meg egy elefánt vadásza­
táról, amely holdvilágnál Sumatra szigetén 
folyt Ív, Krúdy Gyula „Sobieski“ címmel, 
egy versenyló históriáját mondja el kedve­
sen. Kiiényi Gyula pedig Délamerika nőiről 
cikkezik. Verset Lenkei Henrik, Tábori Pi­
roska és Juhász Gyula írtak. A képek közül 
kiemeljük az újvidéki repülőversenyről ké­
szült fényképsorozatot, lóversenytéri fotog­
ráfiákat, kutyakotorék verseny képeit, szín­
házi képeket, Mühlbeck Károly fejléceit stb. 
Az Uj Idők előfizetési ára negyedévre 5 
korona. Szerkesztőség és kiadóhivatal Buda- 
pesl VI. Andrássy-ut 16.

Közgazdaság.

A hajdumegyei gazdasági egyesü­
let statisztikai és közgazdasági szakosz­
tálya e hó 23-án tartotta ülését dr. Czeg- 
lédy Mihály szakosztályi elnök elnöklete 
alatt. i

Elnök üdvözölvén a megjelent tago­
kat a szakosztály működésére Isten áldá­
sát kérve a gyűlést megnyitja.

Dr. Kovács József debreceni gazdj 
akadémiai tanár szakosztályi előadó álta 
készített egyesületi működési programme1 
pontonként tárgyalta le, mely programm- 
tervezet főbb pontjai:

Az egyesület anyagi erejének nevelése 
alapitó és rendes tagok gyűjtésével és egy 
felhívás kibocsátásával a vármegye köz­
ségeihez és városaihoz- valamint a megyei 
nagybirtokosokhoz és nagybérlőkhöz, hogy 
az egyesület szükségeinek fedezésére te­
gyenek egy nagyobb alapítványt.

A gazdaközöl.ség szellemi nevelésére 
való tekintettel ingyenes gazdasági mun­
kák és gazdasági szaklapok kiosztását, 
valamint télielőadások tartását, gazdanapok, 
tanulmányi kirándulások, kiállításon, ha- 

1 tárjárások és gépbemutatások rendezését 
javasolja.

Munkások közvetítését, tej és gazda­
sági termények értékesítését bizományi 
alapon, hogy a termelő részesüljön az 
összes bevételbe. Biztosítások eszközlését, 
különös tekintettel az állat biztosításokra, 
szövetkezeti alapon. Különféle gépek el- 

* adását eszközli, tekintettel a magyar gyárt­
mányokra.

i A közlekedési utak és ügyek előmoz- 
1 ditása.
i Titkár előterjeszti a cs. és kir. 7-ik 
hadtesthadbizottság átiratát, melyben nagy- 
mennyiségű zab és rozs szállításra szólítja 
fel az egyesületet.

Egyesület tagjai hirlapilag szólitan- 
dók fel ezen szállításra.

Szakosztály előadó tervezetét egy­
hangúlag ajánlja igazgatóválasztmánynak 
elfogadásra.

5

245—1913.végrh. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a debreceni kir. tör­
vényszéknek 1913 évi V. 493 számú vég­
zése következtében Dr. Kemény Viktor 
ügyvéd által képviselt kábái takarékpénztár 
javára 560 korona s jár erejéig 1913 évi 
március hó 18. n. foganatosított kielégí­
tési végrehajtás utján lefoglalt és 770 koro­
nára becsült következő ingóságok u. m. 
szekér, tengeri morzsoló, tégla és tehén 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói 
kir. járásbíróság 1913. évi V. 106 számú 
végzése folytán 560 korona tőkekövetelés, 
ennek 1912. évi november hó 1 napjától 
járó 6% kamatai, Vs% váltódij és eddig 
összesen 110 korona 84 fillérben biróilag 
megállapított költségek erejéig, Kábán 
végrehajtást szenvedett lakásán leendő 
megtartására 1913. junius hó 7-ik nap- 
jának délutáni 5 órája határidőül ki- 
tüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szük­
ség esetén becsáron alul is eladatnak.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1913. év május 
hó 18 napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

Értesítés I
Tisztelettel »értesítem a nagyérdemű 

közönséget hogy Hajdúszoboszlón az uj 
(Bazár-épületben)

óraj a vitó és 
ékszer- műhelyt
nyitottam, melyet a mai kor igényeinek 
megfelelően szereltem fel.

Órákat jótállás mellett javítok. — Uj 
órákat egyévi jótállás mellett adok. — Állandó 
nagy raktárt tartok órák és ékszérekből és 
azokat jutányosán árusítom.
' Elfogadok továbbá telefonok, villám­
hárítók és villanycsengők berendezését 
a legjutányosabb árak mellett.

Szives pártfogást kérve vagyok,
Monori Gyula,
müórás és mechanikus.

Szőlőbirtokosok!
Saját érdekükben áll, hogy a 

közeli idényre

raffia és kékkő
szükségleteiket kizárólag

Grósz Sándor és Testvére
fűszer nagyáruházában szerezzék be 
Csapó u. 7 sz. kenyérpiac sarok, hol 
dúsan felszerelt elsőrendű hosszú szálú 
raffia, valamint I. nagybocskói kékkő 
a legolcsóbban állanak rendelkezésükre. 

1 Telefon 385. Telefon 385.
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1§ Vigyázz!
ws5£-------------

Kékre festett kirakat
teljesen újonnan átalakítva.

&
S

Dusán felszerelve az alanti áru cikkek legolcsóbb
áron árusítva.

-Mi&

«kMi

i

K&i®4

Egy méter lűszter csak K 28
» » gyapjú delin „ — 98
„ „ finom mosó „ — 34
„ „ blouz kelme „ — 30

1 m futó szőnyeg K -i40
„ „ selyem több színben „ -90
„ „ veleuzien csipke „ -52
„ drb. fekete előtt szoknya,, 2,16

i
ü

Harisnyák, Kosztüm-kelmék, Grenadinok, Vásznak, Mosó-áruk, Ze- 
firek, Keztyük, Ágy-garniturák, Siffonok Rövid-áruk mind igen olcsó

árban kaphatók.

Molnár
m

női-divat áruházában 
Kossuth és Batthyányi 

• utca sarok -
Debrecen.

A debreceni színházzal szemben. m

f a VILÁGHÍRŰ 
ES LEGÚJABB RENDSZ8R0 ' NYERSOLAJ- 

MOTOROK
és azok alkatrészei'kizárólag

ÁNYOS IMRE Ä
BUDAPEST, VI. PODMANICZKY-UTCZA 17.

-------------- Telefon 12-76, ---------------
Legkisebb nyersolaj szükséglet 1 Jutányos árak 1

Feltétlen jótállási Kedvező fizetési feltételek! I
Hérjen idíjtalan telvilágositást és ingyen árjegyzéKet. §

étiuktá^

Tiszta agyagból készült szép és jó
cserép, fali tégla

a legszebb

nyersfalazati
és gyári kemény téglák 
csak a karcagi agyag­
iparnál Karcagon 
szerezhetők be, ahol egyes vaggonrako- 

mányok is megtekinthetők.

amom*

Felhívás
a t. gazdálkodó és géptulaj­

donosokhoz.
Ajánlom vízmentes asztagtakaró és 
cséplőgépekre való ponyvákat, juta- 
és kender, gabona, liszt, heremag stb.
Zsákokat gyaP'u
LödKUKdl, lópokrócokat, 
zsákkötöző és dohány zsinegeket,

E3SA£ m a n i 1 á t.
Favéges kézi kévekötőket

a legolcsóbb árban számítom.

IDIEHER ADOLF
gyári raktára, ponyva és zsákkölcsön 

intézete.
Debrecen, Kossuth-u. 27 sz.

Telefon: 1 — 80.
Kívánatra minták bérmentve.

Egy okos fej

elsajátítja azon vívmányokat, me­
lyekkel a tápszerkémia a háziasz- 

szonyt megajándékozta.
Dr. Oetker sütőpora á 12 f. élesztő 

pótlásául szolgál, mellyel kuglófo­
kat, linzi és más egyébb tortákat, 
valamint mindennemű süteményeket 
és tésztákat lazábbakká és könyeb- 
ben emészthetővé tesz.

Dr. Oetker pudingpora á 12 f. tej­
jel főzve, gyermekeknek és felnőt­
teknek csontot képző, - nagyszerű 
és olcsó utóeledelt nyújt.

Dr. Oetker vanillíncukra á 12 f. 
csokoládé-tea puding, tej mártás 
és créme vanilliázására szolgál és 
teljesen pótolja a drága vanillia- 
csövet. Egy csomag tartalma 2-3 
jó vanillia-csőnek felel meg. 

Kimerítő használati utasítás min­
den csomagon. Kapható minden 
élelmiszerüzletben, valamint dro­

gériában. Vények ingyen.

Dr. OETKER, Baden-Wien,

Uj
ruha Nyári Szolid

szabottüzlet! idényre árak!

Legelegánsabb, divatos
férfi, fiú és gyermek 
öltönyök, átmeneti 
kabátok, tavaszi fel­
öltő különlegességek
- legolcsóbban -

Balázs Jenő
férfi, fiú és gyermekruha áruházában 

szerezhetők be.
Piac-utca 61. sz. Közgaz­

dasági Bank mellett.

Megyei telefon 6—Z8 sz.
Mértél! után *

rövid idő alatt elkészíttetnek
Vidéki megrendelések gyorsan 

v 1V4VIX1 és pontosan elintéztetnek.

Debrecen,

Eladó fajgalainbok.
A tenyésztés felhagyása 

végett 30 pár fajgalamb ju­
tányosán eladó.

Értekezhetni Plón Gyu­
lával a nyomdában.
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Tönkre tettéh „E.?y f’.u
. Ia rossz penzviszonyok!

a vásárlási kedvet, miért is az alanti cég 
előnyös alkalmi áraival igyekszik azt meg­

szerezni.
Gyönyörű újdonságok és az árakról az alan- 

tiak szolgáljanak tájékoztatásul:
Madeira batistok.....................— 90 fillértől
Francia Delainok . . . . 110
Divat csikós Blous selymek . 248
Tricotin selyem ernyők fekete

és színes........................10 —
Csipke blousok.....................3 —
Delain „  2-50
Mosó „  150
Mosó Pongyolák .... 480
Női ajour harisnyák mindeuszin—"96

Óriási választék férfi és női fehérne- ’ 
müekben, női muszlin és selyem harisnyák, 
fűzők, pongyolák, blousuk, aljak, rövidáruk,1 
bélések, pipere illatszerek, kézi táskák, vá­
szon zsebkendő. 1
A gyermekruha újdonságok megérkeztek

Állandó alkalmi vétel! ,
Reichmann

divatáruháza
Royal-szállodával szemben. Piac-utca 85. szám.

Debrecen. j
________________^__ I

Menyasszonyi kelengye
bevásárlása alkalmából ajánljuk du-' 

'san felszerelt raktárunkat, a legjutá- 
nyosabb szabott árakban.

Színes bocat-selymek a legolcsóbb- 
tói a legfinomabb minőségig. 

100—110 cm széles fekete, világos és 
sima selymek a legfinomabb mi­
nőségig.

fekete és színes selyemkendők a leg­
divatosabb mintákban.

Fekete és színes plüsch, bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmír- és selyem-paplanok, 
hímzett ágynemüek. j

Kész fehérnemüek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Fekete és színes divatszövetek, jó| 
mosó velezek és flanelek. 

Menyasszonyi fátyolok és ko. 
szőrük. Hajtásos és hímzett elejti 
férfi ingek, szőrme boák és gallérok. 
Ágyteritők és függönyök nagy vá­

lasztékban.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház 

Debrecen, Rózsatér Tisza-Palota 
Üzletünk 1840-ben alapittatott.

tanulónak felvétetik
Plón Gyula könyvnyomdájában.

fl niagy. kir. földmivelés- 
ügyi mimisztérium meg­
bízásából az állami szőlő­

telep által kiprópált

Kochillin
szőlőmoly- és gyümölcs 

féregirtó-anyag
bizonyult a legjobbnak az eddig 
ismert összes anyagok között. A 
szőllő virágzása idején egyszeri hasz­
nálat után mmden pete hernyó, lepke 
és báb elpusztul. A szőlőmoly és gyü­
mölcs féreg e''en a legolcsóbb és 
leghatékonyabb anyag. Ára klg.-ként 
4 korona. Minden ki ogramm 25 liter 
vízben feloldandó, ekkora mennyiség 
400 négyszögöl szőlő bepermetezésére 
elegendő. Ha a fürtöket bögrébe már- 
togatjuk, vagy az anyaggal ecse­
teljük : úgy két kilogramm egy katasz- 

trális hold szőlőre elegendő.
Hatása elmaradhatatlan, gyümölcsre, emberre 
ártalmatlan. Megrendelhető az ár előzetes be­
küldése melett a Tóth-féle Kochillin szőlőmoly 
és gyümölcsféreairtó-anyaggyár közp, irodájában, 
Budapest, VI. Eötvös utca 14.

Résztetes használati utasítás minden 
csomagban; számtalan elismerő levelet tar­
talmazó prospektussal díjmentesen szolgá­

lunk. Viszontelárusitókat keresünk.

Neubauer tines
sodronykerités

gyára
DEBRECEN

Kétmatom-utca 
4. szám.

Telefon 768.
Ajánlja a legújabb világszabadalommal 

bíró gépsodronyfonatját, mely a kés 
szélén merevítő huzallal van ellátva és 
felső szélén tüskésre készítve; sodrony- 
kerítéseket, szabadalmazott, betontöm 
bős csővas oszlopokkal; erős egyszer 
és díszes kapukat, ajtókat, szabdal 
mázott trágya-hordó puttonyt, sod­
rony kocsi ülést, sodrony ágybetét 
építkezéshez rabicz hálót, szabadalma 
zott menyezet nádfonatot, 
drót kosarat, áthányó ros­
tát, szikrafogót, azonkívül 
■ ■ ' ' mindenféle

drótmunkát 
a legjutá- 

XjK .XJnyosabban 
elkészít.

Árjegyzéket
kívánatra ingyen és bérmentve küld.

7

212-1913. végrh.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t -e. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróságnak 1912. évi Sp. 579/2. számú 
végzése következteben Dr. Da,ka Ambrus 
ügyvéd által képviselt Bagi István kábái 
lakos javára 68 kor. 64 fillér s jár. erejéig 
1913. március 7-én foganatosított kielégí­
tési végrehajtás utján le- és felűifoglalt s 
1004 kor.-ra becsült következő ingóságok 
u m. tó, szekér, szánka, szalma, fa, zsák, 
liszt vasborona, szecskavágó, eke, kapa és 
egyéb ingóságok nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói 
kir. járásbíróság 1913. évi V 88. számú 
végzése folytán 68 kor. 64 fül. tőkekövete- 
1. t. ennek 1912 évi november hó 20. nap­
itól já.ó 5% kamatai, V3° 0 váltódij és ed- 

d;2 összesen 36 kor. 34 iil.-ben biróilag, 
mar megalapítót: k iiíségek erejéig, Kábán, 
a végrehajtást szenvedett lakásán leendő 
mcgtartásá'a 1913. évi junius hó 7-ik 
napjának délutáni 3 órája határidőül ki- 
tűzclik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1831. évi 
LX. t.-c. 107 és 108. § ai értelmében kész- 
pénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1913. május hó 
18. napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

<

Ha már mindent megpróbált,
ha már mir Jenben csalódott, úgy 
vegyen egy üveg egyedüli valódi

„Hungária" snsbomeszt,
mert ez az egyedüli scsborszesz, 
mely a párisi kiá'litáson is a legma­
gasabb dijat a,Grand Prix Paris6 
■ nyerte.

Főelárusitó: Barbócz Zsigitioiid 
gyógyszertára a,Gondviseléshez' 
zzHAJDUSZOBOS Z LÓ.=

t
Színes és fehér férfi ingek, lábravalóh, 
harisnyák, zsebkendők nagy választékban. 
]ó mosó zefir, karton, batiszt, ruhavászon.

JSport-ingek amerikai gallérral. > 
Női harisnyák, zsebkendők, kötények 
divat szerint. Kész fehérnemüek, nők, 

férfiak, gyermekek részére
Legrégibb meghízható vászonüzlet. Alapítva 1831.

Menyasszonyi kelengyék
legnagyobb választékban.

Kardos Lászlónál
Debrecen, Knssutb-u. 9.



„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG* 1913. junius 1.

zna @üs®asü«fflwa5»
Cs. és királyi udvari és kamarai szállító,

asióEaaap
Magyarország legnagyobb és legrégibb

férfi, fiú- és leányka ruhák telepe.
F ő ü z I e t:

Budapest, 
IV., Muzeum^ 

körút 1.

Debrecen, 
Piac-utca. 51.

Telefon: 295.

Központi áruház;
Wien,

I. Körntnerstrasse 19.

Elösmert legjobb minőségű ruhák készen és mérték
után. ----- Alapítási év 1845.

Sérvben szenvedőkbiza- Crhnn C<4nrlnm 
lommal fordulhatnak OlilIUlI UUllUUT

____ keztyü, kötszer és orvosi rofiszertároshoz Debrecen, Piac-utca 14. szám. Csapó-utca sarkán.

Menyasszonyi és vnlegényi ékszerek,
alkalmi ajándékok legolcsóbban

kaphatókmihm QáűQQa
órás, ékszerész és vésnöknél

Debrecenben, Piac-utca
Debreceni Első Takarékpénztár

palotájában. ji

Nyomatott PLON GYULA villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Hajdúszoboszló. ----------------


